
Вук Јеремић: Када једна страна добије све, друга чека прилику да врати оно што јој је отето
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- Оно што Србија тражи је праведно окончање косовског сукоба, изјавио је министар
спољних послова Србије Вук Јеремић на данашњој седници Савета безбедности
Уједињених нација (СБ УН), уз оцену да максималистичка и једнострана решења не могу
упутити Западни Балкан на пут европске будућности.

  

- Историја нас учи да када једна страна добије све, друга чека на повољније околности
које ће јој омогућити да врати оно што јој је, како сматра, отето, напоменуо је Јеремић.

  

- Данашњи победник сутра постаје поражен - указао је Јеремић, констатујући да се тако
непријатељства настављају вековима.

  

- Демократска Србија је одлучна да оконча то уништење, поручио је он.

  

Јеремић је оценио да цивилна мисија УН (УНМИК) представља кључни елемент мира на
Косову, али је додао да се не знају детаљи "реконфигурације" Еулекса и "структуралних
промена" мисије Европске уније (ЕУ).

  

Он је изнео податак да је Министарство за Косово и Метохију, у прва три месеца ове
године, забележило на Косову више од 180 напада на Србе, њихову имовину и верске
објекте. Према Јеремићевим речима, 31. марта је на манастиру Високи Дечани исписан
графит "Власништво Ослободилачке војске Косова (ОВК)", док је у дворишту Цркве
Богородице Љевишке пронађена светлећа ракета.

  

Јеремић је захвалио УНМИК, Организацији за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС) и
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Кфору због напора уложених како би се српски парламентарни и председнички избори
одржали на Косову.

  

Уз констатацију да се стиче утисак да на Косову албанска јавност постаје све више
непријатељски оријентисана према наставку било каквих преговора Београда и
Приштине, Јеремић је изјавио да српска страна, у потпуности, подржава тај дијалог.

  

Јеремић је рекао да је ослобађајућа пресуда поводом оптужнице за ратне злочине
против бившег команданта ОВК Фатмира Љимаја шокирала јавност у Србији, али је
окаркатерисао као охрабрујућу одлуку тужилаштва Еулекса да уложи жалбу.

  

- Питања везана за одговорност, мандат, надлежност, заштиту и релокацију сведока
нису добила адекватне одговоре - изјавио је Јеремић.

  

У седишту Савета безбедности Уједињених нација вечерас је почела седница посвећена
ситуацији на Косову. На седници учествује и косовски "министар иностраних послова"
Енвер Хоџај.

  

Што се тиче тврдњи о трговини људским органима на Косову и у Албанији, Јеремић је
оценио да би недостатак транспарентности приликом спровођења истраге Еулекса
требало да изазове забринутост.

  

Еулекс је пре скоро годину и по дана започео истрагу о трговини људским органима, али
до данас није изашао ни са једним податком о томе како истрага напредује и да ли би
ускоро могла да се очекује оптужница за те злочине.

  

(Блиц)
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